1. Yipocrure seipaxcenue: (0,211 4 1)(1—0,2V/11).

1)0,56  2)0,78

3) —0,56 4)—-0,78 5) 0,44
2. Haiigure: HOK (4; 18).
1)72 2)24 3) 18 4) 15 5) 36
3. Hai 532277
. AuIUTE 3HAYCHUEC BbIPAKEHUSA! 7792 — 512 .
3 4 3
= 2) - 3) < 4) - 5) =
) E R
1
4. V36aBbTeCh OT HPPALMOHAIEHOCTH B 3HAMCHATEIIE! =
xX—y xX—y xX=y
1) — 2 — 4 5
)T DVERY VR 9 9
5. 1/ (ac)? pasen?

1) —ac 2) a*c? 3) —Jac| 4) |ac| 5) ac

6. CymMma yucna 3 1 3HaU€HMs 4aCTHOTO 4ucel 24 u 6 paBHa

H6 2)10  3)9
7. YnpocTuTe BbIpaXeHHUE: x—i—\/;;}—%\/é}?y
D (WHva)? ) (W=va)’ 3 WHve 4 -

5) Vx+/y
8. IlpuBenure oqHOUWICH 7a3c3 a72c7 K CTaHJapTHOMY BHLY.

1) 7ac™®  2) Ta 30

45 57

3) 7a3c" 4 Tac®  5) Ta 0!
9. HaiisuTe 3HaUEHNE BHIPAKEHUS: 2cos?15° —2sin? 15°.

3 2
DY Y2 55 h1 s
2 2
10. MoxxHo 1 yuyamuxes 10 «A» kiacca B konuuecTse 28 YeJIOBEeK pa3lesuTh Ha IPYIIIbI IO @ YeNIOBeK, rae paBHo: 3; 5; 7; 8; 97 BriOe-
pHTE PaBUIBHBINA OTBET.
1) MmoxHO, ipu a = 3 2) MOXHO, TIpU a = 5 3) MOXHO, IpH @ = 8

4) MOXHoO, IIpu a =7
5) MoXxHO, Ipu @ =9
11. Ywucio, B pa3nokeHUH KOTOPOTO HA IPOCTbIE MHOKUTEJIH €CTh POBHO TPH TPOHKH.
1)51 2)75 3) 108 4) 62 5) 243

12. Haii : sin T s'nSTE

. Haiinute 3HaueHue BbIpaxkeHuUs: Sl B 1 TR

3 2
n1 - 2) v3 V2

13. Boraucaure: log; 9 +log, 16.
3

D4 26 31 4H2 55
14. Bomuucnure: cos(2arcetg(—1)).
2 1
H-1  2)0 3)£ 4= 53
2 2
15. Haiigute 15% ot umcna 78.

1) 11,7 2) 1170

3a2\° (2’
16. YnpocTuTe BEIpaXkKeHHE (2_b> <§> .

a
1)3

3)19,5 4117 5)15.6

PEIIY EHT — marematuka



17. U3 200 mapos — 16 kpacHsle. 113 Bcex mapoB KpacHbIE COCTABISAIOT?

1) 16% 2) 18% 3) 6% 4) 12% 5) 8%

18. OrHoreHre cOOCTBEHHOM CKOPOCTH TEIUIOXO0/a K CKOpOCTH TeueHus paBHo 11 : 1. YeMy paBHa COOCTBEHHAsi CKOPOCTh TEILIOXO/A,
€CJIN CKOPOCTh TEUEHHsI PeKu paBHa 2,7 km/4?
1) Veoger = 27,9 xM/4 2) Veoger = 32,4 kM/u 3) Veoser = 32 kM/u 4) Veoger =27 KM/9
5) Veoger = 29,7 kM/4

b+c b—-2c
19. 3HayeHHe CyMMBI 3a paBHO
3b+c 3b+2c 4b —c 3b—2c 4b —5c
D 3a 2 3a 3) 3a Y 3a 5 3a

20. Haiizire HOZ(110; 154; 286).
D1l 2)7 322 417 5)2

21. CbIpoit KMpIUY BECHT 45 I, TIPH CYILIKe OH TepAeT 7 KT. Omnperenure BeC BBICYIIEHHOTO KMPINYA.
1)3,7 xr 2) 3,4 kr 3)4,1 kr 4) 3,6 xr 5)3,5kr

22. OtHOUIeHHE COOCTBEHHON CKOPOCTH TEIUIOX0Ja K CKOpOCTH TedeHus paBHO 11 : 1. UeMy paBHa cOOCTBEHHAsi CKOPOCTh TEIIOXO/A,
€CIIH CKOPOCTh TEYEHUS PEKU paBHA 2,7 km/u?

1) Veoger = 27,9 kM/1 2) Veoger = 32,4 kM/1 3) Veoger =32 KM/1 4) Veoser = 29,7 kM/1
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